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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 23 september 2024

Aanwezig: Arne De Brabandere, Voorzitter

Frederik Demeyere, Burgemeester

Frederik Sap, Julie Misplon, Myriam Debergh, Schepenen

Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)

Gabriel Deruyter, Lies Colpaert, Rik Vanwildemeersch, Tomas De Meyer, Kristof 
Pillaert, Jan Lokere, Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Els Werbrouck, 
Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, Stephan 
Wydooghe, Jeroen Decorte, Gemeenteraadsleden

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE GEMEENTERAAD:

Wijziging aanvullend reglement van de politie op het wegverkeer: de bebouwde 
kom
Regelgeving
Gelet de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 meer 
bepaald artikel 287;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009;

Feiten en context
Overwegende dat het noodzakelijk is de nodige maatregelen te treffen om een vlot verloop van het 
verkeer te verzekeren;

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen en gewestwegen bedoeld in 
artikel 6 van het decreet betreffen;

BESLUIT: éénparig

De Bebouwde kom
Artikel 1: Alle bepalingen in het vorig reglement met betrekking tot de bebouwde kom worden 
opgeheven.

Art. 2: De bebouwde kom van Hooglede is als volgt afgebakend:

A/Centrum deelgemeente Hooglede

• Akkerstraat, ter hoogte van het bedrijf Coghe, Ieperstraat 91

• Beverenstraat ter hoogte van huis nr. 107
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• Bruggestraat aan de woning nr. 145

• Grote Noordstraat ter hoogte van de woning nr. 15

• Grote Noordstraat tussen de Leliestraat en de Kerkstraat

• Kortemarkstraat voor het kruispunt met de Grote Stadenstraat

• Grote Stadenstraat voor het kruispunt met de Kortemarkstraat

• Ieperstraat ter hoogte van de woning nr. 128 (Koningstraat)

• Kerkstraat aan de woningen nr. 30 en 39

• Kleine Noordstraat ter hoogte ven het nieuw kerkhof

• Kleine Stadenstraat aan de woningen nr. 72a en 97H.

• Koningstraat aan de woning nr. 30

• Lepelstraat ter hoogte van de Grote Noordstraat

• Molenstraat aan de woning nr. 6

• Ommegangstraat aan de woning nr. 5

• Oude Rozebekestraat  aan het gemeentelijk voetbalplein

• Roeselarestraat aan de woning nr. 91a

B/Sleihage

• Ieperstraat ter hoogte van het  huis nr. 143

• Diksmuidesteenweg(gewestweg N36) ter hoogte van de Wulfhoekstraat

• Diksmuidesteenweg(gewestweg N36) ter hoogte van de Oude Rozebekestraat

C/ St-Jozef De Geite

• Amersveldestraat,het gedeelte tussen de woningen 64 en 83

• Delaeystraat, het gedeelte tussen de woningen 48B en 95

• Geitestraat ter hoogte van de Delaeystraat

• Inkelstraat ter hoogte van de Oude Torhoutstraat

D/Centrum deelgemeente Gits

• Gitsbergstraat ter hoogte van de woningen 87-70a

• Grijspeerdstraat ter hoogte van de woning nr. 65a (Honingstraat)

• Gudrunstraat ter hoogte van de woningen nr. 7 en 48

• Leenbosstraat ter hoogte van de woning nr. 29 (Prinnebeek)

• Middenstraat ter hoogte van de Stevenistenstraat, woning nr. 98

• Stationsstraat ter hoogte van de woningen nr. 137/b en 86

• Torhoutstraat ter hoogte van de Hazelstraat, deze laatste niet inbegrepen met de Th. 
Vancanneytstraat

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden F1 en F3.

Art. 3: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving en goedkeuring overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid.

 

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,

(get.) Arne De Brabandere.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,



Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.
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Voorzitter,

Arne De Brabandere
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